

---

**ЗМІСТ**

---

**ПРАВО****Теорія та історія держави і права**

**Мусаєва А. К.** Європейський досвід оцінки законодавства: традиції та новації 5

**Конституційне та муніципальне право**

**Губань Р. В.** Розвиток законотворчого процесу правового регулювання адміністративно-територіального устрою України 10

**Мищак І. М.** Основні напрямки розвитку законодавства щодо охорони культурної спадщини в Україні 14

**Утвенко В. В.** Правове регулювання діяльності органів місцевого самоврядування України у сфері охорони навколишнього природного середовища 20

**Цивільне право та процес. Сімейне право. Міжнародне приватне право**

**Блажівська О. Є.** Новели речового, зобов'язального та спадкового права в Правах, за якими судиться малоросійський народ 25

**Бровкова А. Л.** Еволюція фінансово-правового регулювання ринку цінних паперів в Україні 30

**Михайлюк Г. О.** Правові механізми інтеграції України до європейського правового простору шляхом реформування вітчизняного законодавства про право комерційних позначень: Частина I – доктринальний підхід 36

**Проскуров М. В.** Право набувальної давності як інститут права власності в англосаксонській системі права 40

**Адміністративне право та процес. Фінансове право. Інформаційне право**

**Гладун З. С.** Адміністративний примус у сфері охорони здоров'я 45

**Муза О. В.** Виникнення і розвиток адміністративно-деліктних правовідносин 49

**Олійник О. В.** Організаційно-правова система забезпечення інформаційної безпеки в Російській Федерації 53

**Самбор М. А.** Особливості організації провадження за фактами вчинення адміністративних правопорушень з метою виключення подій, що тягнуть відповідно до закону кримінальну відповідальність 59

**Стефанчук М. М.** Перегляд постанови по справі про адміністративне правопорушення з підстав її оскарження або внесення на неї подання прокурора 65

**Кримінальне право та процес**

**Єськов С. В.** Підстави для втручання у приватне спілкування 72

**Кухар В. В.** До питання доцільності запровадження кримінальної відповідальності юридичних осіб в Україні 77

**Сингаївська І. В.** Посилення відповідальності за фальшування марок акцизного збору та голографічних захисних елементів: вплив законодавчих змін на правозастосовну діяльність 82

**Міжнародне право**

**Коптєва О. О.** Міжнародно-правова відповідальність за порушення зобов'язань *erga omnes* 87

**ЕКОНОМІКА**

**Алямкін Р. В.** Суть та значення категорії «капітал» у процесі формування економічної безпеки банківського сектору 93

**Палагнюк Ю. В.** Трансформація фінансових інструментів співробітництва 99

Європейського Союзу з Україною

### ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

<b>Глух М. В.</b> Особливості державного управління у сфері житлово-комунального господарства	106
<b>Долгий О. О.</b> Державно-владні аспекти податкового менеджменту	111
<b>Мороз В. М.</b> Академічна мобільність професорсько-викладацького складу як об'єкт державно-управлінського впливу на якість вищої освіти в Україні	115
<b>Твердохліб О. С.</b> Розвиток концепції свободи доступу до інформації, що становить суспільний інтерес	121
<b>Філіппова В. Д.</b> Державна політика в галузі педагогічної освіти: формування і реалізація	126
<b>Щегельська Ю. П.</b> Правове забезпечення та інформаційне супроводження промоційної політики українських міст – господарів Євро-2012 на міжнародній арені	130

### ОГЛЯДИ, РЕЦЕНЗІЇ

<b>Слободян О. А.</b> Рецензія на монографію С. О. Слободянюка «Правове регулювання державної реєстрації речових прав на нерухоме майно»	136
--	-----